
Pismeni ispit iz TEORIJE ELEMENTARNIH ČESTICA
Septembarski ispitni rok, 1. septembar 2003. godine

1. U Poenkareovoj grupi pokazati zakon množenja

U−1(Λ, 0)U(I, ε)U(Λ, 0) = U(I, Λ−1ε),

a zatim na osnovu toga naći komutator [Mµν , Pρ]. (30b)

Odgovor:

2. Dat je lagranžijan L = (Dµφ)†(Dµφ) − V (φ) − 1
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maseni spektar teorije za slučaj µ2 < 0. (30b)

Odgovor:

3. Nacrtati sve Fajnmanove dijagrame koji u okviru Vajnberg–Salamovog modela elektroslabih
interakcija u najnižem redu teorije perturbacije opisuju proces e+ + e− −→ νµ + νµ, a zatim za
ove dijagrame izračunati 〈|M|2〉 u sistemu centra masa u ultrarelativističkom limesu. (40b)

Odgovor:

Ime i prezime: Broj indeksa:

Izrada zadataka traje 240 minuta. U kućice za odgovore upǐsite samo finalna rešenja, a na dodatnim
listovima kompletna rešenja.


